
Vinylové rigidní podlahy Gerflor SPC 
 
Vinylová prkna Gerflor SPC jsou perfektním řešením pro každou místnost. Jsou plně vodotěsná, 
díky čemuž se skvěle hodí do míst vystavených vlhkosti - kuchyně, koupelny, prádelny. Podlahy 
jsou instalovány bez lepidla, což zaručuje žádný nepříjemný zápach a žádné emise škodlivých látek. 
Vinylové panely Gerflor mají moderní konstrukci. Jednotlivé modely byly obohaceny o zvukovou 
izolaci, integrovanou s podlahou, která účinně tlumí a snižuje zvuk kroků. Přírodní vzhled desek 
imituje dřevěnou podlahu. Díky dokonale zpracovanému povrchu není náročná ani samotná údržba. 
To oceníte zejména ve chvílích velkého pracovního vytížení i velké rodiny. Jsou vhodné jak pro 
domácnosti, tak pro komerční prostory. I vaše kancelář si zaslouží vypadat hezky. Vyberte si z 
různých vzorů jako jsou Creation 30 Rigid click, 55 Rigid click nebo 55 Rigid lock.  
 

Vinylová podlaha Rigid SPC Gerflor Creation Rigid 40 
Gerflor Creation 40 Solid Clic je kolekce vinylových dlaždic a panelů LVT imitujících dřevo a 
kámen, která byla navržená pro rychlou a snadnou instalaci pomocí exkluzivně řešenému 
zámkovému systému. Tyto panely se vyznačují vysokou kvalitou, odolností a realistickým 
vzhledem. Gerflor Creation 40 Solid Clic je kolekce vinylových panelů LVT, ve formátu prken nebo 
dlaždic, dostupných ve 30 variantách, navržených pro instalaci pomocí rychlého a snadného 
klikacího systému. Panely LVT Creation 40 jsou vyrobeny z vysoce kvalitního vinylu, který je 
odolný a odolný proti opotřebení. Každý model je s vyspělým designem, dostupný v různých 
vzorech a barvách jako imitace dřeva a kamene, díky čemuž si můžete vybrat ty správné panely, 
které se hodí do každého interiéru. Creation 40 je vynikající volbou pro lidi, kteří hledají odolná a 
estetická řešení pro konečnou úpravu podlah.  

Vinylová podlaha Gerflor Rigid Creation 30 
Gerflor Creation 30 Solid Clic je kolekce vinylových prken LVT, ve formátu prken nebo dlaždic, 
dostupných ve více než třiceti variantách, navržených pro instalaci pomocí klik systému, který je 
rychlý a relativně snadno použitelný. Doménou tohoto exkluzivního zámkového provedení je 
jednoduchá výměna přímo v ploše bez nutnosti rozebírat celou podlahu. Jedná se o odolné 
podlahové řešení s vyspělým, přirozeně vypadajícím designem, dostupné v různých vzorech a 
barvách v imitacích dřeva a kamene, takže si můžete vybrat ta správná prkna, která se hodí do 
každého interiéru. Creation 30 Solid Clic je vynikající volbou pro lidi, kteří hledají odolná a 
estetická řešení pro konečnou úpravu podlah, tato kolekce je zvláště doporučena pro domácí 
použití. Kolekce zahrnuje jak klasicky vyhlížející barvy, hnědou, béžovou a šedou, tak i 
extravagantnější, odvážné odstíny se zajímavými vzory textur a uzlů.  

Vinylová podlaha Gerflor Creation 55 solid clic 
Gerflor Creation 55 Solid Clic je kolekce vinylových panelů LVT, ve formátu panelů nebo dlaždic, 
dostupných až v 50 variantách, určených k instalaci pomocí rychlého a snadného klikacího systému. 
Jedná se o velmi odolné podlahové řešení s pokročilým designem, dostupné v různých vzorech a 
barvách, imitující dřevo, kámen, minerály a textilie, poskytující realistický vzhled a velmi dobrou 
odolnost proti poškrábání. Při renovaci je třeba podlahu vždy vybírat pečlivě – je totiž vystavena 
velkému zatížení, zejména v místech s vysokou návštěvností a ve vlhkých místnostech. S Gerflor 
Creation 55 je výběr správného produktu hračkou. Nový design podlahy spojuje výjimečnou 
odolnost, funkčnost a přirozený vzhled, díky čemuž ji lze použít prakticky v jakémkoli prostoru, 
který si lze představit.  



Vinylová podlaha Gerflor Creation 40 Rigid Lock acoustic 
Pokud hledáte podlahu s dokonalým odhlučněním, pak zvolte model Gerflor Creation 55 Rigid 
Lock acoustic. Kolekce vinylových panelů Rigid 55 Lock Acoustic je inovativní způsob spojování 
flexibilních povrchů pro zařízení. Panely se spojují bez nutnosti použít lepidlo či další chemické 
přípravky. Tento praktický způsob umožní položit libovolný počet povrchů ve velmi krátké době 
bez zvláštního úsilí a dalších finančních výdajů. Vše, co potřebujete, je gumová palička a ostrý 
řezací nůž. Další výhodou je, že je lze pokládat na stávající povrch bez speciálně připraveného 
podkladu. Tloušťka nášlapné vrstvy určuje jejich trvanlivost a pevnost v místnostech se silným 
provozem. Vnitřní výztužné jádro poskytuje vynikající tvarovou stálost a 18 dB zvukoizolační 
vrstva účinně snižuje a tlumí kročejový zvuk. Panely Rigid 55 Lock jsou voděodolné, antistatické, 
flexibilní a jejich barvy z nich dělají perfektní podlahy do restaurací i butiků.  
 

 
 


